



В Краснодаре возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, подозреваемого в получении взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю 27 марта 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела по Центральному округу Краснодара УФССП России по краю, подозреваемого в получении взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ). По версии следствия, судебный пристав-исполнитель повесткой вызвал к себе в служебный кабинет местного предпринимателя, в отношении которого было возбуждено исполнительное производство о взыскании долга в размере около 16 миллионов рублей. Должник прибыл к приставу-исполнителю, который в ходе беседы предложил передать ему взятку за последующее непринятие мер по взысканию долга. О таком предложении должник сообщил в правоохранительные органы. После этого предприниматель вновь встретился с приставом-исполнителем, которому передал 150 тысяч рублей. Дальнейшие действия злоумышленника были пресечены прибывшими оперативными работниками УФСБ по краю. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683661>